

# 老太爱吃野菜 子女多方找寻

老人开心 辛苦也值得



家住市中区鑫苑小区的李老太平时就爱吃个“庄户菜”，但如今市面上所售的野菜越来越少，为了满足李老太这点小爱好，家里人经常去市场以及市郊等地为老人搜集野菜，做给老人吃。

李老太今年刚满90，除了腿脚有些不利索外，身体还算不错。老人膝下有3个儿子2个女儿，平日里5个子女轮流照顾老人。平日里李老太对生活没有什么特别要求，就爱吃口“庄户菜”，尤其钟爱“婆婆丁”等。要是哪天能吃上一顿丰盛的野味，老人家会饶有兴致地说上好几天。数十年来，一直如此。

老人的这个爱好也一直被子女们记在心上。但由于近年来市面上卖野菜的菜贩越来越少，整个市区的市场难觅一家售卖野菜的。子女们为了能够买到这些野菜，往往需要驱车特地赶往周围乡镇寻找，但近两年来，周围乡镇大集上

也经常找寻不到这几种野菜，无奈，子女们就只好经常在市场上买一些荠菜，马齿苋先给老人“解馋”。有时到了春夏交替之时，他们还经常带着老人去农村，找一片地直接挖野菜吃。子女们说：“只要能让老人开心，我们辛苦点也值得。”

住在李老太周围的邻居们也很奇怪，看到来看望她的子女们不是拿着大鱼大肉等，而是拎着一大包的青菜。李老太笑着说：“也不知怎的，大鱼大肉的这些东西实在吃不多，还是想念之前那些野菜的味道。”

(记者 王龙飞)



## “双十一”来临 网友提前备战

网购老手：

理性消费 杜绝浪费

“现在逛淘宝，看中的东西都忍住不买，一切都等到双十一的时候再出手。”近日，家住市中区四季园小区的王女士在和朋友聊天时说道。

随着双十一的临近，很多网购达人在最近已经开始暂停购物，把主要精力放在了对比淘宝商家和把看中的东西放到购物车中。“最近家里的新房子刚装修好，原本早就准备在网上购买一些生活用品，想到马上到双十一了，我就决定这几天好好想想新房子都需要些什么，大物件小家什等，争取把能想到的，全部在这个双十一淘回来。”对于即将到来的双十一，家住市中区白马庄园的冯先生也在摩拳擦掌。

“去年的双十一时，给家里添了一张沙发床，还买了几样比较实用的东西，感觉还是不错的。我想趁着今年的双十一再购买一个笔记本电脑，家里的已经用了几年了，有些老化了。所以，最近没事的时候，我就在天猫、京东等挑选一个合适的，性价比高的笔记本电脑。”市民杨女士说。

据了解，随着双十一的临近，关于双十一的话题是越来越多，准备当天购物的也不在少数，但一些淘宝多年的市民告诫新手，在这种一年一度的大型购物狂欢节中，一定要理性消费。首先要罗列购物清单，不要事先没有预算，到时候看到哪个优惠力度大，感觉不买就有些亏，而买到手却是纯粹浪费，这种情况一定要避免。再次一定要货比三家，到信誉较好的卖家购买。

(记者 李帅)

## 同食两种减肥药 肠胃不适入院

减肥不能急 锻炼加节食

秋季天气渐凉，人们的食欲也随之增加，所以有了“秋季抓秋膘”的说法。近日，家住薛城区海河花园小区的李女士感到体重猛增，情急之下，去药店买来两种减肥药，同时食用后，感到腹部疼痛难忍，最终只好入院治疗。

李女士今年25岁，是一名名副其实的爱美女士，平时身材纤瘦的李女士最受不了的就是体重增加，而入秋以来，面对各种美食的诱惑，李女士没能管住嘴，体重猛增近10斤，这可让李女士一

下子抓了狂，情急之下，她去药店买了两种减肥药。

“曾经的我也是一名小胖妞，上大学的时候，一米六七的身高，体重最高达到过130斤。后来坚持每天跑步，同时配合着少吃饭，体重减到110斤左右。最近，天气逐渐变冷，家里人经常吃火锅，我也非常喜欢吃，所以每次都吃得饱饱的。还经常吃一些零食，体重像坐了火箭一样，噌噌地往上涨。上秤一称，体重增加了接近10斤。考虑到现

在上班比较忙，又想短时间内，恢复到以前的体重，所以第二天我就在药店导购的推荐下，买了两种减肥药。”李女士说。

由于减肥心切，李女士将两种减肥药同时服用了，在服药期间，李女士不停的往厕所跑，肚子也疼得受不了，只好赶紧停止了服用，但是拉肚子、肚子疼的症状还是持续了好几天，最后李女士只好去医院，向医生求助。

(记者 李俊)

## 收留小野猫 给它一个家

前几日，市中区的冯先生店门前来了两只小野猫，为了照顾它们，冯先生花费120多元为小野猫买来奶粉并带回家中悉心照料。

冯先生在君山路开了一家电脑组装店，14日一大早他准备开门营业，还没走到店门口就看到有两团毛茸茸的东西在不停地蠕动，走近一看是两只小野猫。因为冯先生平时也比较喜欢小动物，就将猫咪抱回了店内。冯先生说，

这两只小猫毛色有些花，不像是家里养的宠物猫，倒像是野猫，不知道它们是怎么到这里的，也不知道在这里躺了多长时间，我当时看到它们浑身发抖就把它们抱到店里找了一个纸箱放在里面。“抱到店里后两只小猫咪一直叫唤，我就想着可能是饿了，当时店里没有东西可以给它们吃，就开着车来到了一家奶粉专卖店，花120块钱买了一罐奶粉，又花了20多块钱买了一个奶瓶，回到店

里之后就开始了用奶粉喂这两只小猫。当两只小猫吃饱喝足之后，我才开始收拾店里的卫生准备开门营业。”冯先生说。

冯先生的女友知道后起初很不理解，还因为冯先生花费120多元给小野猫买奶粉一事，对冯先生抱怨了几句，在听完冯先生的解释后就释怀了，还和冯先生一起担当起喂养小野猫的“重任”。

(记者 王龙飞)

## 吃顿饭的工夫 车身插满小广告

物业：“作案”隐蔽 不易发现



“小区里小广告真是泛滥，刚把车子停楼下一会儿，再下楼开车的时候，车窗上已经有两张广告名片了。而且这种情况出现不是一次两次了。”近日，家住市中区德仁俊园小区赵先生抱怨道。把车停在路边，车窗上放上两张小广告不奇怪，但是这种情况发生在小区

里，实在是让人无法接受。根据赵先生的反映，记者随后在该小区走访发现，停在小区道路两侧的车辆大多数都被插上了广告名片。

该小区如此，其他小区情况又如何呢？在建设路上的一小区里，一辆汽车在驾驶室的车窗和挡风玻璃上分别



插了五张广告名片。靠近这辆私家车看到，这些名片大多数为信贷广告和保险广告。“这上楼吃个午饭的工夫，车上就被插上了广告，实在是太迅速了。发生这样的情况已经不止一次了。我们小区有物业，也有保安巡逻，怎么这小广告还是如此之多呢？”小区居民王女士有些不解。

对于小区里散发小广告一事，物业工作人员也很无奈，“平时只要发现散发小广告的我们就会驱赶，但是这种名片式广告，放在包里或是兜里很难发现，只能在巡逻的时候多留意，这小广告不仅容易毁车，而且也影响小区环境卫生，因为很多车主在见到自己车上被插上小广告之后，大都是很气愤地随手扔掉。如果不及时间打扫的话，就会影响小区环境。对于这种偷发小广告的行为，我们也没什么很好的办法，只能加强巡逻，也希望车主在发现小广告时不要随手扔掉，最好扔到垃圾箱内。小区的环境还是要靠大家共同维护。”

(记者 李帅 文/图)



10月28日，市中区文化广场内一照明灯倾斜，灯底部与地面出现裂痕，用手轻轻一碰，灯杆就开始轻微的晃动。市民希望有关单位能够尽快维修，把倾斜的路灯扶正。

(记者 李帅 摄)

